

NOBILIS® NEWCAVAC

VACCIN INACTIVAT ÎMPOTRIVA BOLII NEWCASTLE

NUMAI PENTRU UZ VETERINAR

Descriere

Nobilis® Newcavac se prezintă sub forma unui flacon ce conține un lichid uleios, omogen, de culoare albă.

Compoziție

Conține tulpina lentogenă, clonată de virus Newcastle, Clona 30 cu ≥ 50 unități PD₅₀.

Mod de acțiune

Vaccinul imunizează reproducătorii și găinile ouă cosum față de virusul pseudopestei, conținând o tulpină imunogenă a virusului pseudopestei, crescută pe ouă embrionate și inactivată cu formol. Imunitatea durează toată perioada de ouat.

Indicații

Imunitatea contra virusului bolii Newcastle durează toată perioada de ouat și asigură o transmitere corespunzătoare a anticorpilor la progeni.

Contraindicații

Nu se vaccinează păsările bolnave. Vaccinul nu se administrează 2 săptămâni după vaccinarea cu vaccinuri vii, și cu nu mai puțin de 4 săptămâni înainte de începerea ouatului.

Efecte adverse

La locul de inoculare poate să apară un mic nodul care se resoarbe în timp.

Doze și mod de administrare

Fiecare pasăre se vaccinează intramuscular (în piept sau în picior) sau subcutanat (pe fața dorsală a gâtului) cu 0,5 ml vaccin. Flacoanele de 500 ml sunt pentru 1000 de păsări. Înainte de vaccinarea cu Nobilis® Newcavac, tineretul va fi vaccinat cu vaccinuri vii împotriva bolii de Newcastle. Efectul imun cel mai bun se obține când intervalul dintre vaccinarea cu virus viu și cea cu virus inactivat este mai mare de 6 săptămâni. Intervalul minim dintre vaccinarea primară cu vaccin viu și cea cu vaccin inactivat este de 4 săptămâni.

Perioada de așteptare

Carne = 0 zile;

Ouă = 0 zile.

Incompatibilități și interacțiuni

Nu se amestecă cu alte vaccinuri sau substanțe. Nu s-au observat interacțiuni la vaccinarea simultană cu alte vaccinuri Intervet inactivate.

Precauții

Înainte de utilizare, vaccinul va fi lăsat să ajungă la temperatura camerei (15 - 25°C) și se va agita pentru omogenizare. Se va folosi instrumentar steril.

Supradozare

La doze duble nu apar simptome clinice.

Păstrare

La temperatura de 2 - 8°C (la frigider), la întuneric, și ferit de îngheț.

Flacoanele deschise se folosesc în interval de 10 ore.

Valabilitate

3 ani de la data fabricației, în flacon intact.

Prezentare

Flacoane de 250 ml pentru 500 doze și de 500 ml pentru 1000 de doze, din sticlă sau PET, închise cu dop de cauciuc și capsulă de aluminiu codată.

Precauții pentru produsul neîntrebuințat și ambalaje

Nu se impun precauții speciale.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Lot/ Data expirării: vezi ambalaj

Nr. și dată înregistrare: 159080/ 04.09.2002

Producător-Ambalator: Laboratorios Intervet SA, Poligono Industrial, Salamanca, Spania

Importator și Distribuitor:

Intervet România S.R.L., ILFOV,

Șos. De Centură Nr.27 - 28, Com. Chiajna

Tel: 021.311.83.11/12/; Fax: 021.311.83.17

Dr. Anabela Rodela
Rodela

